OEMA 4

Ta onpeia A kat B eivat onpeia tou 1°° teTaptnUOpLlou KOl ElvaL CUPHUETPLKA WE TIPOC TN

Syxotépo y = x g 1"° kat 3" ywviag Twv afovwy, onwg daivetal oto oxrApa.

N

7/
/

’

a) Av A(x,,v4) kot B(xg,yg), va ypAPeTe T OXEON TIOU GUVSEEL TIC OUVTETAYUEVEG TOU
onueiov A e TIG CUVTETAYUEVEG TO onUelou B.
(Movabdeg 3)
B) Na amobeifete OtL N guBeia € ou SLépxetal anod ta A ka B éxel kAlon a = —1.
(Movabdeg 6)
y) Av emumAéov ta onueia A kot B éxouv ocuvtetayuéveg (4, k% — 3k + 1) kau (k — 2,4)
avtiotolya, TOTe:
i. Nadei€ete 6Tl kK = 3 KAl va mpoodlopioeTe Ta onueia A kot B.
(Movabdeg 8)
ii. Tak = 3,vaBpeite tnv e€lowon tng eubeiag ¢.

(Movabdec 8)



